RENCANA PEMBELAJARAN MENDALAM BACA TULIS ALQURAN
TK AL HIKMAH GUMELAR BALUNG

Nama : Umi Nurkholilah
Kelompok :B

Semester - 11 (dua)

Alokasi Waktu : 6 x 35 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik mampu :
- Menyebutkan macam-macam huruf hijaiyah
- Membedakan macam-macam huruf hijaiyah
- Membaca bacaan huruf hijaiyah
- Menirukan huruf-huruf hijaiyah
- Menghafal macam-macam huruf hijaiyah
- Membaca surat-surat pendek dalam Al Qur’an
- Menghafal surat-surat pendek dalam Al Qur’an
B. Materi Pembelajaran
- Macam-macam huruf hijaiyah
- Surat-surat pendek dalam Al Qur’an
C. Metode Pembelajaran
- Ceramah
- Tanya jawab
- Penugasan
- Demonstrasi
D. Kemitraan Pembelajaran
- Murid saat kegiatan pembelajaran

- Guru dengan rekan sejawat

Langkah-langkah Pembelajaran
Hari Pertama
- Kegiatan pembuka
Berdoa sebelum melakukan kegiatan
Bernyanyi
Bersyair
Berhitung macam-macam bahasa
Bercakap-cakap
- Kegiatan Inti
a. Menjelaskan macam-macam huruf hijaiyah
b. Menyebutkan macam-macam huruf hijaiyah
- Kegiatan penutup
Melakukan refleksi bersama murid

Berdoa sesudah melakukan kegiatan



Hari Kedua

Kegiatan pembuka

Berdoa sebelum melakukan kegiatan
Bernyanyi

Bersyair

Berhitung macam-macam bahasa
Bercakap-cakap

Kegiatan Inti

a. Menjelaskan macam-macam huruf hijaiyah
b. Membedakan macam-macam huruf hijaiyah
Kegiatan penutup

Melakukan refleksi bersama murid

Berdoa sesudah melakukan kegiatan

Hari Ketiga

Kegiatan pembuka

Berdoa sebelum melakukan kegiatan
Bernyanyi

Bersyair

Berhitung macam-macam bahasa
Bercakap-cakap

Kegiatan Inti

a. Menjelaskan cara membaca bacaan huruf hijaiyah
b. Membaca bacaan huruf hijaiyah
Kegiatan penutup

Melakukan refleksi bersama murid

Berdoa sesudah melakukan kegiatan

Hari Keempat

Kegiatan pembuka

Berdoa sebelum melakukan kegiatan

Bernyanyi

Bersyair

Berhitung macam-macam bahasa

Bercakap-cakap

Kegiatan Inti

a. Menjelaskan cara menirukan tulisan huruf hijaiyah
b. Menirukan tulisan macam-macam huruf hijaiyah
Kegiatan penutup

Melakukan refleksi bersama murid

Berdoa sesudah melakukan kegiatan

Hari Kelima

Kegiatan pembuka

Berdoa sebelum melakukan kegiatan



Bernyanyi
Bersyair
Berhitung macam-macam bahasa
Bercakap-cakap
- Kegiatan Inti
c. Menjelaskan cara menghafal huruf hijaiyah
d. Menghafalkan macam-macam huruf hijaiyah
- Kegiatan penutup
Melakukan refleksi bersama murid
Berdoa sesudah melakukan kegiatan
Hari Keenam
- Kegiatan pembuka
Berdoa sebelum melakukan kegiatan
Bernyanyi
Bersyair
Berhitung macam-macam bahasa
Bercakap-cakap
- Kegiatan Inti
e. Menjelaskan nama-nama surat pendek dalam Al qur’an
f. Membaca dan mengahafalka surat-surat pendek dalam Al qur’an
- Kegiatan penutup
Melakukan refleksi bersama murid
Berdoa sesudah melakukan kegiatan
E. Sumber Belajar
- Jus ‘Amma

- Buku Igro’

Mengetahui,
Kepala Tk Al Hikmah Guru Kelompok B
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